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                                                                                  FELHÍVÁS
                                        Az Oboás Társaság Alapítvány és a  
                                             Józsefvárosi Zeneiskola AMI
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ORSZÁGOS OBOA TEHETSÉGNAP-ot, 
valamint a 
II. Országos OBOA Duó és Kamarafesztivált 
2017. április 8.-án (szombaton) 9.00 h
Célja: az alap-, közép-, és felsőfokú képzésben résztvevő oboás növendékek tehetségazonosítása, tehetséggondozása; tehetségkutatás, szakmai tapasztalatcsere, egymás meghallgatásának széleskörű lehetősége, országos kapcsolatépítés, tapasztalatszerzés. 

Részvétel: A fent jelölt művészetoktatásban résztvevők jelentkezhetnek egy szabadon választható (max.5’) mű, vagy tételpár előadásával, legalább 1 oboa részvételével csak duóban, vagy zongorakísérettel (is), vagy bármely hangszeres összeállításban az alábbi 5 kategóriában:                    I.  Zeneiskola alapfokú évfolyamain tanulók                                                                                      II. Zeneiskola továbbképző évfolyamain tanulók                                                                          III. Középfokon, szakiskolában, konzervatóriumban tanulók                                                      IV. Felsőfokú képzésben résztvevők                                                                                              V. Diák-tanár összeállításban résztvevők                                                                                     /ha a közreműködő tanár csak korrepetitor, indulhatnak az I.-IV. kategóriában is./                             Törekedjünk a közel azonos képességű, életkorú résztvevők közös szerepeltetésére.  
1 intézményből max. 3 kamaraprodukció nevezhet. 
Jelentkezés: 2017. márc. 10-ig a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével, elküldésével:
Oboás Társ. Alapítvány: 1202 Budapest, Vaskapu u. 35. – postán,  
fax: 06-1-283-67-19  e-mailen: munia@freestart.hu       vagy
Józsefvárosi Zeneiskola AMI: 1082 Budapest, Nap u. 33. – postán,     
fax: 06-1-334-37-81 

Program: Kamaraprodukciók közös meghallgatása, értékelése, szakmai konzultációk 
A program részletes időbeosztása, a szereplés sorrendje 1 héttel a program előtt a rendező Alapítvány honlapján elérhető lesz.

A résztvevő növendékek, tanárok, intézmények a helyszíni regisztráció alkalmával programfüzetet, a program végén oklevelet, emléklapot kapnak. Az elhangzó művek eredeti kottáit a regisztráció alkalmával be kell mutatni. 
A kiemelkedő produkciókat a szakmai zsűri jutalmazásban részesítheti.                                                                                                   

A programot támogatja:  Belső-Pesti Tankerületi Központ
                                            Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége

                               VICTORIA Hangszerüzlet
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A program helyszíne: Józsefvárosi Zeneiskola AMI 1082 Budapest, Nap u. 33.



